

咖喱提取物抗癌效果大

赋予咖喱独特风味和颜色的姜黄，数千年来被印度人用作草药和香料。其中，姜黄中的主要活性成分“姜黄素”更是全球天然抗肿瘤药物研究的热点。美国科学家的新近研究显示，由咖喱原料高度提纯而成的姜黄素，可调节炎症因子、肿瘤转移因子、生长因子、蛋白激酶、癌蛋白等数十个靶点，逆转肿瘤进程。利用姜黄素可能实现天然靶向抗癌药物的突破，大大降低靶向药物治疗费用。



询诊室

齐鲁晚报

B05

2014年9月16日 星期二
编辑：徐洁
美编：宫照阳 组版：庆芳

手足外科专家今晚作客“名医在线”

今天19:00-20:30可拨打96706120咨询手足外科方面疾病

“名医在线”栏目本期邀请到山东大学第二医院胡勇和李正勋两位专家接听热线，为读者在线解答各类手足外科疾病相关问题。如果您有大脚骨、小儿手脚畸形、踝关节畸形、糖尿病足、四肢严重创伤修复及手指离断再植和再造等方面的问题，或者想了解手足外科诊疗新技术，可以在今天19:00-20:30拨打96706120在线询问。

专家，或登录齐鲁晚报网www qlwb com cn健康频道，在专题页面提问留言。

本期作客专家：

胡勇：主任医师，山大二院手足外科主任，已从事手足外科临床工作23年，现为足踝外科专科医生，山东省唯一中华骨科学分会足踝外科学组委员，中国骨科医师

协会足踝外科委员，英国伦敦足踝外科中心访问学者。擅长足踝部的外伤、疾病、先天性足畸形的诊治，尤其是小儿先天性脚趾手指畸形的诊疗有丰富的临床经验。同时擅长手部常见疾病的诊断和治疗。显微外科技术居全国先进水平。

李正勋：副主任医师，山大二院手足外科副主任，从事手足外科工作15年，积累了丰

富的临床经验，擅长手部常见疾病的诊断、治疗和手足严重创伤的诊疗，擅长腕部及踝部损伤后通过腕关节镜及踝关节镜微创修复。对手足及腕踝关节骨折固定技术、四肢皮肤软组织缺损的皮瓣修复术、四肢血管游离移植技术、手指再植及再造术、游离踇趾甲瓣、手及腕部关节疾病、矫形及上肢损伤后功能重建技术有较高造诣。

孩子“地包天” 3至5岁矫正最佳

反颌俗称“地包天”，是口腔门诊常见的一种错颌畸形。很多家长认为孩子“地包天”不用治疗，换牙后就好了。那么“地包天”究竟不需要治疗？什么时候治疗才是最佳时机呢？

首先，反颌对患者的美观、功能等都有很大的影响，此类患者面型往往呈现凹面型，会使孩子感到自卑，严重者可能会影响其心理健康。其次，我们再来看看“地包天”的病因，简单来说，“地包天”的病因有遗传因素，先天性疾病以及后天原因，其中后天原因是最重要的但往往是容易被大家所忽略的，如：不良的哺乳姿势、伸舌习惯、伸

下颌习惯、吮吸上唇、吮手指等不良习惯。

再者，“地包天”有可能是牙萌出替换异常所造成，也有可能是上下颌骨的发育问题而致。孩子乳牙时期的“地包天”多是牙齿导致的，但若不早期治疗，牙齿“地包天”会因上颌发育受抑制而加重，甚至发展成骨性反颌，而骨性反颌的治疗要较麻烦，预后也较差，复发的可能性也要高得多。当然，牙性反颌也是有一定复发率的，但早期治疗可及时解除地包天，去除牙齿反颌对上颌骨发育的抑制，而且，即使以后复发，也可减轻再治疗的难度、减少再治疗的时间。所

以，对于小孩“地包天”还是应早期治疗。

地包天最佳矫治年龄在乳牙期是3-5岁，因3岁前孩子配合能力较差，而5岁后乳前牙牙根出现生理性吸收，矫治加力可能会导致乳牙过早脱落而丧失治疗的意义。乳牙期的矫治疗程一般为3-5个月，少数骨骼畸形比较明显的病例治疗比较复杂，或是患者配合度不高，可能会导致治疗时间的延长。一般认为乳牙反颌不经矫正半数以上将发展为恒牙反颌，且症状会有所加重；乳牙地包天矫治后，恒牙地包天的可能性减小，且即使发生症状大多较轻。替牙时为9-11

(山东大学齐鲁医院口腔修复科 张士杰 郭甜甜)

帕金森病、三叉神经痛、面抽的治疗

帕金森病主要表现为手脚抖动、肌体僵硬、运动迟缓等，发展到后期会导致瘫痪。药物治疗如美多巴等只能暂时控制症状，患者在服药一段时间后，药物疗效会逐步下降和出现毒副作用。济南456医院神经外科引进美国“细胞刀”这一先进治疗手段，使患者在完全清醒和无痛苦的状态下立刻消除震颤、僵硬、运动缓慢不灵活等症状。“细胞刀”是一套手术系统，是在CT和MRI扫描下，通过计算机作手术计划，然后局麻下医生将发丝大小的微电极导入脑内，准确测

得脑内的“震颤僵直细胞群”，再射频消除震颤僵直细胞，术后震颤立即停止，僵硬肢体即灵活，由于该技术达细胞水平，故称“细胞刀”。术中病人清醒，无痛苦，次日可下床活动，是一种微创、安全有效的治疗帕金森病的好方法。目前医院神经外科赵永更主任已治疗了众多帕金森病患者。

三叉神经痛主要表现为一侧面部或牙龈骤然发生的剧烈疼痛，如放电、刀割样、针扎样，说话、刷牙或吃饭时都会导致阵发性剧痛，历时数秒或数分钟，疼痛反复发作。患

者常因此不敢擦脸、进食。药物治疗不仅副作用大，而且只能暂时止痛，无法治愈。

面肌痉挛也称面抽，是由于一侧面部神经支配的面部肌肉跳动。起病多从眼角开始，然后涉及一侧面部，抽搐呈阵发性且不规则，可因疲倦、精神紧张等而加重，严重影响工作、生活。

三叉神经痛和面肌痉挛多发于中老年人，虽然临床表现不一样，但是病因一样。主要是脑内变异、硬化的血管压迫面神经或三叉神经所致。

微血管减压术是唯一针

对三叉神经痛和面肌痉挛的病因进行治疗方法，其手术仅需在病人的耳后做一个小的切口，暴露出神经被血管压迫处，用特殊垫片垫于神经和血管二者之间，将神经血管分隔开来，手术后患者的症状会立即消失。这一方法具有根治性、不切断神经和创伤小等优点，是国际公认的治疗三叉神经痛、面肌痉挛的最安全、最有效的方法。作为一家大型的三甲医院，济南456医院神经外科自成立以来，在赵永更主任的带领下已成功地为众多患者施行了微创手术。

医院地址：济南市无影山路25号 咨询电话：0531-68815159 68815154

最新医学报道>>

治疗肿瘤

首选神麒口服液

神麒口服液（国药准字Z20050778）独有的“原子微量破核疗法”是利用原子微量技术将药物有效成分提纯到离子状态，专有的“微管阻遏素”和“特异激活因子”具有高效的穿透力，能快速多靶点破坏肿瘤细胞膜、阻断肿瘤细胞微管束生成，抑制微管解聚，裂解细胞核，使肿瘤细胞内部爆破凋亡，精确、高效杀灭肿瘤细胞。

作为我国首个原子微量破核疗法抗肿瘤药神麒口服液的研发，凝结了26位中日顶尖专家15年的心血，其生产工艺采用了国际领先的原子微量技术，使药效提高了十几倍。神麒口服液采用国际医学界倡导的口服液剂型，杀灭肿瘤细胞迅速，缩短患者用药周期，进而节省患者治疗费用，是目前肿瘤治疗中性价比很好的药品。

经全国21家医疗机构临床试验验证：肿瘤患者服用神麒口服液对肺、肝、食道、胃、脑、淋巴、骨、乳腺、宫颈、肠、白血病等恶性肿瘤有效率高达96.5%，并可配合手术及放化疗使用减毒增效。3分钟起效，5分钟到达恶变病灶组织，服用15天，疼痛减轻，饮食、睡眠、精神得到改善；持续服用，肿块逐渐缩小乃至消失。

咨询电话0531—86697655
15552509379

盗汗 自汗 多汗症 认准“多汗清”

盗汗、自汗、手脚多汗等顽固性多汗症令患者备受折磨，久治不愈，不仅会使体内必需的微量元素大量流失，免疫力下降、记忆力减退，易疲劳、异味，此外亦会让患者自卑、焦虑不敢参与社交活动，更有甚者会引起脱水，危及生命。

多汗清胶囊作为首个专用于盗汗、自汗、手脚多汗、更年期多汗的创新产品，以灵芝、何首乌等为主要原料利用高科技提取出特效成分，其可通过补四虚，改善五脏功能，使气血阴阳平衡，津液恢复正常代谢；迅速消除各种多汗症状，一般1-2个周期即可；告别多汗，一身轻松。咨询热线4006-337-638经销商宏济堂（大观园北门西侧）省内免费送货、货到付款。

肛肠医院

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

鲁医L [2013] D05-09-072

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com



皮肤病医院
济南北大

鲁医L [2013] D05-14-076dp

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

乳腺病医院
济南

鲁医L [2013] D05-09-071

0531-66677777
济南市少年路7号(大明湖西南门)
www.66677777.com



耳鼻喉医院
济南

鲁医L [2013] D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com



济南消化病医院
济南肛肠医院

鲁医L [2013] D05-09-072

0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com



山东
东方男科医院

专业男科 成就健康男人

鲁医L [2013] 第07-29-173dp

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnk.com